

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

社区播报

Community broadcasting

S 16

2013年7月17日
星期三
农历癸巳年六月初十

二七金版



找晚报请拨打
96678

郑州晚报市民记者群: 223103264

邮箱: zsqb@sina.cn 热线: 96678

马寨管委会全力推进 全市产业集聚区目标考核工作

本报讯 近日,二七区马寨产业集聚区管委会以《郑州市组团新区产业集聚区(专业园区)目标考核评价办法》为指导,全员上阵,加强学习、责任到人、主动对接,积极促成成果转化,全力保障在全市产业集聚区的

目标考核工作中取得较好名次。

自接到目标考评办法后,马寨产业集聚区管委会坚持每日召集召开目标考核筹备推进情况工作例会、部门联席会,妥善处理按程序办事与超常规推进的关系,紧紧围绕目标,不

分职位高低,全策全力,勇于担当,全力冲刺目标考核筹备工作。通过召开目标考核对策研究专题会议,明确考核指标,层层分解目标责任,制定《关于进一步做好马寨产业集聚区目标考核工作的实施方案》,主动各部

门单位协调对接,上下联动形成合力,确保项目推进对接、目标责任到人,实施严格问责,加强领导督查,促成有效成果转化,保障马寨产业集聚区在全市目标考核中取得优秀名次。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 连贵

中牟西瓜滞销瓜农愁 建中街街道办帮解忧

“太感谢你们了,真是帮了我们大忙啊!”近日,中牟县官渡镇小李庄村党支部书记紧紧握着二七区建中街街道办事处有关负责人得手激动地说。他们身后,一群瓜农正在眉开眼笑地忙着将满大车的西瓜分装、封袋,送给该辖区的公共单位和楼院居民。

据悉,建中街街道充分发挥省级文明单位的优势,积极开展城乡共建、结对帮扶活动,中牟县官渡镇小李庄村正是该街道对口帮扶的单位。今年西瓜因南方大雨影响了销路和价格,建中街街道见此情况,立即动员辖区多方力量,帮助小李庄村搞活西瓜销路,保障瓜农收入。

该街道一方面利用政策引导瓜农进入社区设立的西瓜临时销售点,避免占道经营,另一方面抽调专门人员组成协调小组,设立西瓜销售“绿色通道”,利用辖区单位多、饭店多的优势,由各社区向辖区单位、饭店和居民群众进行大力宣传,统一登记公共单位和居民住户的西瓜需求量,再由瓜农按需以批发价格统一配送,既让消费者得到了实惠和方便,又为瓜农解了燃眉之急,可谓一举两得。截至目前,该街道已帮助瓜农销售西瓜八万余斤,并成功协调三家酒店与小李庄村达成西瓜销售长期合作关系。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 贾倩倩 魏亚冰

侯寨乡推出 便民蓝色联系卡

一张蓝色的便民联系卡, B5纸大小,印有村(社区)网格长的姓名和手机号、还有“我是本辖区的网格长某某,如你发现辖区内有非法生产、非法经营、非法建设等现象,及时和我们联系,构建和谐社区是我们的追求,建设美丽社区离不开你的参与”的话语。二七区侯寨乡在落实网格化管理中,新近推行“便民联系卡”制度,将全乡每个网格长的联系卡张贴在村里,有问题让群众随时联系他们,既方便又省事。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 陈凤华

康桥华城社区 举办首届康桥华城“美德好少年”颁奖典礼



大学路街道办的康桥华城社区历来重视社区青少年健康成长,本周一,在社区北门文化广场举办了第四届“暑期快乐营”启动会暨首届“康桥华城美德好少年”颁奖典礼。通过邻里互荐、同学互荐、家庭自荐,经过最终评定,评选出王怡文等12位好少年。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 李瑞文/图



“讲文明·树新风”公益广告

大家好,我是 衣往情深 捐物箱

我身高1.8米,胖0.8米,能吃50-80公斤衣物

——现征集捐物箱爱心领养点

爱心学校、爱心幼儿园、爱心小区、爱心公共场所征集中心

爱心征集电话:(0371)67655293 56660512



旧衣物投给我 送给最需要的人

“衣往情深”捐物箱是郑州晚报社和衣往情深公益项目办公室联合多家爱心单位共同发起、推广的公益项目,本着“捐物助人”的理念,倡导“有限物资,无限循环”,通过募集社会上闲置的衣物,经过物资基地的分拣、消毒、整理后,赠送给贫困山区希望小学、农村小学、以及贫困家庭等最需要的人群。不能使用的衣物,进行环保处理回收再利用。

即日起,面向爱心学校、爱心幼儿园、爱心小区、爱心公共场所,征集“衣往情深”爱心共建站,要求爱护捐物箱并能暂时保管衣物,有意参与爱心共建的场所,请电话报名。

支持单位:



希望义卖中心 河南
HOPE CHARITY SALES CENTER 工作站

